



Г-н Вучоел Шин

Руководитель группы инновационных финансовых сервисов
Центральный депозитарий Кореи (KSD)

Обладая богатым опытом работы в области технологий искусственного интеллекта и венчурного бизнеса, г-н Вучоел Шин присоединился к KSD в 1999 году. В период с 2008 по 2009 год он занимал должность преподавателя на курсах менеджмента и прикладного дизайна в качестве адъюнкт-профессора в Университете иностранных исследований Ханкук (HUFS) в Сеуле, Южная Корея. С 2014 по 2017 год он возглавлял команду по стандартизации IT, которая курировала всю архитектуру приложений KSD. В настоящее время он возглавляет команду инновационных финансовых услуг. Г-н Шин получил степень бакалавра в области компьютерных наук и степень магистра в области менеджмента в HUFS.